laidka zaknagHaa M10x65/20

VOLKSWAGEN AMAROK

ApTukyn: Ctanb  111.05841.1 3awuTa 3aaHero Samnepa Lafica saenaanas; ML 0x65)20

Kyaos: Bce
fog ebinycka: 2010-
O6vem aBuratena: 2,0TDI
Tun KNN: Bre
BonT M10x
COCTAB KPEMNEXA e
1 [BOmr ML Boe F kL i v avsumsmmirsosenrees e 4 WT.
e | B ST ey 4 WT.
3. N'aka 3aknagHas M10x65/20......... 4 UWT. v

3awura

Faidka 3aknagHaa M10x65/20

Bont M10x30
Wakba 10

MHCTPYKUHWA MO YCTAHOBKE

1. YcTaHOBUTL raliku saknafdHble M10x65/20 no 6okaM B HUXHei YacTu Bamnepa U no GokaM Ha BepTUKanbHbIX CTeHkaX BamMnepa.

2. 3akpenuTb 3aWUTYy cHU3y W no Bokam bontamu M10x30 Kk paHee ycTaHOBNEHHbIM rakaM 3aknagHeiM M10x65/20.

3. Nopsapgok AelCTBUIA NpW YCTaHoBAEHHOM dapkone Ha asToMobune: cHATL GapKkon, YCTAHOBUTL 3aWKTY, YCTAHOBUTL dapkon
NoBEPX 3aWMKTHI.

4. 3aTaHYTb BCce pe3sbborble coefuHeHUs (M10-50 HM, M12-70 HM). Ucnonb3oBaHWe MHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelleHo.



